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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE AGUDO EL DIA  VEINTIOCHO DE ABRIL MIL 
ONCE. 
 
        En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de AGUDO, siendo las ocho horas y 
diez minutos, del día veintiocho de abril del dos mil once. 

 Debidamente convocados y notificados en forma de los asuntos que 
comprenden el orden del día y que han de ser objeto de deliberación, se reunieron bajo 
la Presidencia del Sr. Presidente, D. JOSÉ VERA FLORES, los Sres. Concejales que 
figuran a continuación. Da fe del Acto la Secretaria Acctal. Dª Mª TERESA MARÍN 
CERRILLO,  en virtud de Decreto de Alcaldía nº 198/01. 
 
SR. PRESIDENTE: 
D. JOSÉ VERA FLORES 
 
SRES. CONCEJALES 
Dª JULIA LEÓN MADRID. 
D.RAFAEL MUÑOZ PALACIOS. 
D.JOSE A MANSILLA GUTIERREZ 
D.CARMELO S PIZARRO ORELLANA. 
 
SRA.SECRETARIA ACCTAL. 
Dª Mª TERESA MARIN CERRILLO 
 
 No asisten: D. Andrés Gómez Rodrigo, D.Santiago Montes Urbina,  D.Francisco 
Barba León,  Dª Carolina León Manzano que justifican su ausencia por motivos 
laborales. 
 El Sr.Alcalde-Presidente, comprobada la existencia de quórum suficiente, 
declaró abierto el acto. 
  
 Seguidamente se desarrolló la sesión con arreglo al siguiente: 
 
    ORDEN DEL DIA: 
 
ASUNTO PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR ACTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 25-4-11. 
 

Conocido el contenido del acta de la sesión de fecha 25-4-11, mediante entrega 
de copia a los señores Concejales, el Sr. Presidente pregunta si algún miembro de la 
Corporación tiene que formular alguna observación. 
 No presentándose al borrador del acta, se procede a su aprobación por 
UNANIMIDAD. 
 
 Seguidamente el Sr. Alcalde, toma la palabra, manifestando que finalizando la 
presente legislatura, ha sido un placer trabajar para el Ayuntamiento de Agudo y para 
los vecinos del municipio. Han existido complicaciones durante la legislatura pero por 
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encima de todo, y de las ideas políticas han estado las personas. Solamente pedir que 
nos respetemos en el tema personal, deseando a todos suerte y que se realice una 
campaña limpia. 
 Responde el Sr. Muñoz Palacios, que no consta en ningún acta,  que el respeto, 
en cuanto a lo personal, se haya faltado a ningún miembro de la Corporación. Y desea 
una campaña electoral limpia a todos.. 
 
 

Tras lo anterior, no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión por la  
presidencia, dándose por finalizado el acto, siendo las ocho horas y quince minutos del 
día al principio indicado, de todo lo cuál, yo la Secretaría Acctal., doy fe. 

 
EL ALCALDE    LA SECRETARIA ACCTAL 


